



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2007-2013

**Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice”
-co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

COMUNICAT DE PRESA

**Lansarea proiectului
Dezvoltare CDI - Institut de Cercetare Științifică și Tehnologică Multidisciplinară**

Târgoviște, 28.09.2010

*Universitatea Valahia din Târgoviște, cu sediul în Târgoviște, B-dul Regele Carol I, nr. 2, Tel. 0245/206101, Fax 0245/217692, web: www.valahia.ro, derulează începând cu data de 28.09.2010 proiectul „Dezvoltare CDI - Institut de Cercetare Științifică și Tehnologică Multidisciplinară”, co-finanțat prin **Fondul European de Dezvoltare Regională**, în baza contractului de finanțare încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare Științifică. Valoarea totală a proiectului este de 57.971.600 lei, din care asistența financiară nerambursabilă este de 47.000.000 lei.*

Proiectul se implementează în localitatea Târgoviște pe o durată de 36 luni.

Obiectivul proiectului este: construirea în campusul universitar a unui institut de cercetare cu 20 laboratoare și dotarea acestuia cu infrastructură de cercetare de cel mai înalt nivel în domeniul energiilor regenerabile, al produselor și proceselor inovative. Activitatea institutului se va concretiza în dezvoltarea de materiale, dispozitive și sisteme cu aplicabilitate în producerea energiei regenerabile și integrarea acestuia în clădiri, pentru creșterea eficienței energetice și reducerea consumurilor de materiale și combustibili. Proiectul va conduce la creșterea capacității de cercetare-dezvoltare la nivelul Regiunii 3 Sud-Muntenia și la întărirea competitivității cercetării științifice românești la nivel european.

Director de proiect: Rector Prof.univ.dr. CUCUI Ion.

Detalii suplimentare puteți obține de la:

Nume persoană de contact: Prof. univ. dr. ing. CIMPOCA Valerică

Funcție: Coordonator tehnic al proiectului

Instituție: Universitatea Valahia din Târgoviște

Tel/Fax: 0245206109, E-mail: valcimpoa@icstm.ro